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Tisztelt Közgyűlés!               Egyszerű szótöbbség! 
 
 
Az előterjesztés általános indokolása, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan minden év 
decemberében kerül sor a Közgyűlés által a különböző helyi rendeletekben meghatározott 
díjak felülvizsgálatára és a következő évre szóló díjak mértékének megállapítására. Ebbe a 
körbe tartozik többek között a jelen napirendi pontban tárgyalt előterjesztés is, ahol a nem 
közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló helyi közszolgáltatás 
díjának megállapítása tárgyában szükséges döntést hozni. 
 
A Közgyűlés a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi 
közszolgáltatásról szóló 18/2013. (IV. 2.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében az 1 m3 
szippantott szennyvíz elszállításának és ártalmatlanításának költségét a lakosság részére 
1.492.-Ft/m3 + ÁFA összegben határozza meg, a 15. §-ában pedig az ehhez kapcsolódó 
díjkedvezmény összegét 464,- m3+ÁFA összegben határozza meg. 
 
A díjtételek felülvizsgálata során megállapításra került, hogy a vízgazdálkodásról szóló 1995. 
évi LVII. törvény IX/A. fejezete szabályozza a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatást. A törvény foglalkozik többek között az 
ingatlantulajdonos, a közszolgáltató kötelezettségeivel, a közszolgáltató kiválasztásával, a 
közszolgáltatási szerződés tartalmi elemeivel, a díjképzés szabályaival, a díjhátralékok 
kezelésével, valamint a települési önkormányzat rendeletalkotási jogkörével. 
 
Javaslom a közgyűlésnek, hogy hívja fel a Polgármesteri Hivatalt a hatályos önkormányzati 
rendelet és a közszolgáltatás ellátása rendjének a hivatkozott jogszabállyal összhangban 
történő részletes felülvizsgálatára. 
 
Javaslom a  Közgyűlésnek, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
begyűjtésére vonatkozó árak változatlanok maradjanak. 
 
Az előterjesztést a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a Közgyűlés hetében tárgyalja. Mindezek 
alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására.  
 
Szekszárd, 2017. december 8. 
         Ács Rezső 
         polgármester 



 3 

 

 

 

 

Határozati javaslat 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének …/2017. (XII.14.) határozata 
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi 

közszolgáltatás díjának felülvizsgálatáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 
1. felülvizsgálta a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
vonatkozó helyi közszolgáltatás díjtételét, és úgy dönt, hogy 2018. január 1-jétől azokat nem 
módosítja; 
 
Határidő: 2017. december 14. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
 
2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a következő közgyűlésre a nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 
18/2013. (IV. 2.) önkormányzati rendelet normaszövegének részletes felülvizsgálatára tegyen 
javaslatot 
 
Határidő: 2017. február 28. 
Felelős: dr. Molnár Kata jegyző 

 

 

 

 


